

«День каши»

В детском саду почти ежедневно детям дают по утрам кашу, которая сварена поварами с нежностью и любовью к ним.

Сегодня, 10 октября, в средней группе «Улыбка» прошел замечательный тематический день, посвященный международному дню каши. Дети с огромным увлечением погрузились в атмосферу веселой и полезной активности.

Утро началось с веселых потешек о каше, которые мы вспоминали с детьми. Затем было решено посмотреть знаменитый мультфильм "Машина каша". Ребята с удовольствием внимательно следили за приключениями главных героев и переживали за них.

Кроме того, малыши не могли обойти стороной такую увлекательную пальчиковую игру "Сорока-белобока".

Мальчики и девочки познакомились с разными видами круп, потрогали их руками. Они узнали, какие каши из них получаются, а также чем они полезны. Поиграли в игры: «Узнай кашу по крупе!», «Узнай крупу на ощупь».

Послушали сказку братьев Grimm "Горшочек каши".

Из бесед дети узнали, что каши очень полезны для организма человека, его роста и здоровья. Ребята сделали аппликацию из разных видов круп.

Мы надеемся, узнав много нового о пользе каши, ребята с аппетитом будут есть каши, не только в детском саду, но и дома, где она готовится с любовью.





